

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ**  
**першого рівня вищої освіти**  
**галузі знань**  
**18 Виробництво та технології, спеціальність 181 Харчові технології**

Професійна підготовка висококваліфікованих молодих фахівців є, в тому числі майбутніх спеціалістів в галузі харчової індустрії є актуальним завданням, що ставляться перед закладами вищої освіти,

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма, що розроблена колективом Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, містить всі необхідні розділи та критерії підготовки бакалаврів за спеціальністю 181 Харчові технології.

Освітньо-професійну програму «Харчові технології» розроблено проектною групою в складі: кандидата сільськогосподарських наук, доцента Валентини Могутової, кандидата сільськогосподарських наук Людмили Берестової, кандидата сільськогосподарських наук Євгена Чаплигіна.

Освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, мету і характеристику програми, опис придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, підходів до викладання та оцінювання, перелік загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання.

В програмі передбачено застосування сучасних методів розв'язання технологічних, комунікаційних і методичних проблем, а також підходів до оптимізації процесів переробки та зберігання харчової продукції.

Програма передбачає 240 кредитів ЄКТС, в тому числі 180 кредитів виділено на обов'язкові навчальні дисципліни загальної підготовки, що передбачають набуття студентами загальнопрофесійних компетентностей та універсальних навичок щодо дослідження проблем і прийняття обґрунтованих рішень. Ще 60 кредитів ЄКТС передбачено на вибіркові навчальні дисципліни в межах набуття необхідних компетентностей.

Атестація випускників освітньо-професійної програми за спеціальністю 181 Харчові технології відбувається у формі захисту кваліфікаційної роботи бакалавра та завершується видачею документа встановленого зразка про присудження освітньо-професійного рівня бакалавра.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає поставленим цілям програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Вважаю, що освітньо-професійна відповідає сучасним вимогам, має відповідний системний і комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих професійних кадрів у галузі харчових технологій.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля «Харчові технології» за спеціальністю 181 Харчові технології за формою і змістом відповідає заявленому першому рівню вищої освіти та діючому стандарту вищої освіти, може забезпечувати якісну підготовку бакалаврів, а її реалізація дозволить сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач.

Кандидат технічних наук, доцент,  
завідувач кафедри технології хлібопродуктів і  
кондитерських виробів  
Державний біотехнологічний університет

Тетяна ГАВРИШ

Вігнис Т. Гавриш засвідчено:  
П. В. О. *качанська*

